

菏泽火车站新颜喜迎八方客

新候车厅及售票厅投入使用,不少旅客直言“现在等车就是一种享受”

本报菏泽7月27日讯(记者 邢孟) 26日下午,菏泽火车站新候车厅及售票厅正式投入使用,这也是菏泽火车站自去年升级改造之后第一次以崭新的面貌迎接广大旅客及市民。27日上午,记者来到菏泽火车站探访,置身在宽敞明亮的候车厅里,不少候车旅客直呼:“高大上!”

上午9点,记者来到菏泽火车站。首先映入眼帘的便是升级改造之后的火车站主体建筑,建筑外墙上形态各异的牡丹浮雕颇具菏泽特色。随着旅客进入候车厅,记者眼前顿时一亮。上下两层的候车厅整洁、宽敞,候车厅入口处上方时刻滚动的电子显示屏提醒旅客们根据自己的乘车车次选择不同的区域、楼层候车。入口两侧除楼梯之外,还配有电梯方便旅客上下。每层大厅两侧都配有饮水处、卫生间等公共服务设施,方便旅客候车。候车大厅内配有空调,整个候车大厅十分凉爽,这也大大减轻了旅客在炎炎夏日等车的焦灼心情。除此之外,大厅里一株株绿植也给旅客们带来一种清凉的感觉。

在售票厅里,大厅一侧同时开放的多个人工售票点前,不少旅客在排队买票。另一侧的自动售票机和自动取票机前也有旅客在购票、取票。

“新火车站就是不一样,现在等车就是一种享受。”旅客丁先生告诉记者,他在青岛工作,平时也经常回菏泽老家,每次进出菏泽火车站时都觉得“确实该改造了”,这次回青岛正好碰上菏泽火



宽敞明亮的新候车室功能齐全。本报记者 邓兴宇 摄

车站新售票厅及候车厅投入使用,让他顿时有心旷神怡的感觉。

“我们都是随时打扫,时刻保持候车厅干净。”在二楼的候车厅,保洁工郭运兰正在清理大厅里的垃圾桶,郭运兰告诉记者,新

候车厅投入使用之后,她们会努力营造一个干净整洁的环境,让大家心情舒畅地踏上旅途。

菏泽火车站新候车厅及售票厅正式投入使用之后,工作人员也提醒广大旅客,因为新候车厅是分

层、分区候车,候车的旅客在通过安检进入候车大厅之后,一定要根据大厅入口处上方的电子显示屏上的提示选择正确的候车区域。另外,去二楼候车厅选择乘坐电梯的旅客,尤其是携带行李较多或身边

有小朋友的旅客一定要注意电梯安全,候车时不要让小朋友独自乘坐电梯玩耍。最后,也希望广大旅客在候车时能爱护公共设施,自觉维护候车厅环境,有什么需要可以随时跟工作人员询问、沟通。

“满意公交线路”“最美驾驶员”出炉

□1路、8路、6路、9路、15路五条线路获评“市民满意公交线路”

□20名公交司机获评公交系统“最美驾驶员”

本报菏泽7月27日讯(见习记者 袁文卿) 25日下午,“市民满意公交线路”“最美驾驶员”表彰大会在菏泽市公共汽车公司召开。会上对评选出的5条“市民满意公交线路”、10名“青年岗位能手”和20名“最美驾驶员”予以表彰。

2014年上半年,城区公交线路36条(其中常规线路27条,助学公交5条,通勤班车4条),公交车506部(其中新能源

公交车320部),线路总长500多公里,日均发送量10万人左右,峰值达到日均16万人次,公交IC卡发售近13万张,IC卡日刷卡量突破3万人次,完成运营里程1273.38万公里,发送乘客1631.63万人次。

为切实提高服务质量,努力提升企业形象,市公交公司在公司范围内开展了“市民满意公交线路”和“最美驾驶员”评选、“爱公交、比贡献、争

先进、树品牌”等评选活动。其中,1路、8路、6路、9路、15路五条线路获评“市民满意公交线路”,20名公交司机获评公交系统“最美驾驶员”。

菏泽市委常委、副市长张毓华表示,公交工作又上新台阶,成绩喜人,可喜可贺。首先是公司实力进一步加强;二是管理进一步规范;三是科技水平进一步提升;四是内部管理进一步丰富。

表彰会上,张毓华提出了自觉践行“菏泽精神”,努力工作,再接再厉的任务要求,并对“菏泽精神”进行了解读。“6月份,市委发布新时期菏泽精神,即‘崇文尚德,务实图强’。‘崇文’意为崇尚文明,崇尚文化;‘尚德’意为崇尚道德,崇尚具有美德的人和事物;‘务实’为讲求实际,实事求是;‘图强’意为谋求强盛。”

单县追缴农村危房改造资金近200万

本报单县7月27日讯(记者 邢孟 通讯员 冯秀兰) 为了确保农村危房改造资金真正惠及群众,切实维护农民的合法权益不受侵犯,近日,单县检察院联手单县纪委开展农村危房改造补助资金专项执法检查。

在执法检查期间,联合执法检查组充分依托派驻检察室立足农村,贴近群众的地缘优势。通过走乡入户、明察暗访、随机抽查等多种形式,节约了时间,提高了效率。深入全县19个乡镇,100多个行政村,调查摸排837户危房改造对象。

截至目前,已经追回农村危房改造补助资金82.5万元,收缴违规使用资金107万元,发现并移送违规线索36条。

齐鲁晚报·今日菏泽

免费宣传? 真有这么回事!

本报今日菏泽微信推出免费为企业宣传、宝宝说天气、寻找最美婚纱照、你来问 我来答等活动

◆企业免费宣传

为让更多市民参与到微信有奖活动中,本报诚邀企业提供奖品,本报会在今日菏泽版面、微信上进行重点介绍。

同时,为回馈菏泽企业、商铺对本报长久以来的关注,本报今日菏泽微信也将在微信上对企业进行免费宣传。行业不受限,吃喝玩乐购相关企业均可与本报联系。

◆让宝宝讲解天气吧

1 本报微信“孩子最美笑脸大型征集活动”持续进行,拿起相机或手机,拍下您孩子最美的笑脸,关注今日菏泽微信,将孩子的笑脸发送至今日菏泽官方微信平台即可参加活动。

2 本次活动征集的笑脸,我们将定期选出最甜美笑脸、最自信笑脸、最含蓄笑脸、最俏皮笑脸、最阳光笑脸……我们会在今日菏泽版面和今日菏泽微信上统一刊登,让宝宝们为我们讲解天气,给孩子送上一份来自您最真的礼物。同时,宝宝说天气栏目诚征冠名方。

◆寻找最美婚纱照

1 本报微信“最美婚纱照征集活动”持续进行中。每张婚纱照背后都有一段美好的姻缘。关注今日菏泽微信,将婚纱照发送至今日菏泽官方微信平台即可参加活动。

2 本报向市民征集婚纱照,将在今日菏泽版面及今日菏泽微信上展示,为您和您的爱人留下无限美好。

◆你来问 我来答

1 本报微信开启“你来问,我来答”板块,您生活中的烦心事、不平事、稀罕事,以及政策实施、法律法规、车辆保养、养生保健等方面的困惑,都可以关注今日菏泽微信,将问题发送至今日菏泽官方微信微信上即可。

2 本报会就您的问题咨询相关专业人员,获得权威答案。进而在今日菏泽版面和今日菏泽微信上统一刊登。

这里有海量信息,在这里能享受最新鲜、最全面生活资讯,还等什么,赶快扫一扫下面的二维码吧。



微信合作热线: 18453053391
QQ: 406424926